

冬奥要来了,将给我们带来什么?

冬奥为何能花落北京?

——北京市市长解读申冬奥成功背后四大关键因素

最高民意支撑率

北京申冬奥支撑率

全国范围内 90%以上
申办地北京 92%以上
申办地张家口 99%
是历届冬奥申办城市中绝无仅有的

“以运动员为中心、可持续发展、节俭办赛”的理念

北京在申办之初提出了

- 申办愿景:“纯洁的冰雪、激情的约会”
- 三大理念:“以运动员为中心、可持续发展、节俭办赛”

与国际奥委会的2020议程十分契合

中央正确领导、申办工作扎实

申办冬奥会是党中央、国务院作出的重大决策
中央领导多次作出重要指示

在多边、双边外交场合为北京申办冬奥会鼓劲助威

在申办过程中,工作人员在迎接评估
和申办陈述的过程中进行全流程反复演练

不断提升的综合国力

成功举办

成功申办

2008年夏季奥运会
2014年夏季青奥会
2022年冬季奥运会
是中国综合国力和国际地位不断提升的体现

距离2022年冬奥会举办还有不到7年时间,但“冬奥效应”已经在中国开始显现,无论是主办地的基础设施建设、城市公共设施发展,还是大气治理等方面的协同共治,冬奥会将不仅给中国带来一份惠及三亿人的冰雪运动“大礼包”,还将给正在推进的京津冀协同发展提供重要的突破点和破题机会。在冬奥会惠及中国的同时,中国也在探索一条节约办会可持续发展的道路,反哺国际奥林匹克运动。

崇礼摘掉贫困县“帽子”
借助申办冬奥会的契机,去年崇礼已经摘掉了贫困县的帽子。现在在社区工作的36岁的崇礼人王利琴见证了家乡县城的变化。三年前,这里还大多是平房,“现在房子比以前多了,平房都变成了楼房,雪场也迎来了越来越多的游客。”

张家口市委副书记、市人民政府党组书记马宇骏说,京张申冬奥成功,对张家口市来说是百年一遇、千载难逢的好机会。申冬奥成功,绝不仅仅是举办一届奥运会。对于张家口,意味着大量基础设施建设,张家口的面貌将焕然一新。

京津冀协同发展是中央提出的一项重大区域经济发展战略。专家指出,冬奥会对推进京津冀地区经济社会协同发展、综合治理华北地区大气污染,改善生态环境有重要意义。

专家认为,在申办冬奥会的过程中,北京和张家口两地始终将改善生态、治理大气污染等民生工程放在重要位置,让百姓长期受益。一张“环保路线图”已悄然铺开,未来将紧紧围绕“统一规划、严格执法、联合管理、改革创新”的思路展开工作。

北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺介绍说:“2013年,北京实施为期五年的清洁空气行动计划,投入1300亿美元,对汽车排放、燃煤排放等影响空气质量的因素,采取84项具体措施,收到明显效果。”

一份惠及三亿人的“大礼包”
北京和张家口联合申奥提出了“三亿人参与冰雪运动”的愿景,让更多人参与到冰雪运动中,对高水平竞技和全民健身都将起到促进作用。

31岁的北京人李继超是一名资深单板玩家来说,他18岁才接触滑雪,而国外很多孩子都是3岁开始玩滑雪,练到十几岁已经开始参加比赛了。但这两年,他看到滑雪的小朋友越来越多。他认为,7年时间很难出现成绩的巨大飞跃,但会带动大众滑雪人群逐渐向低龄化发展,“也许再过20年,中国的冰雪项目就能跻身世界前列”。

2012年7月,曾在全国高山滑雪赛事中4年摘得9枚金牌的郝世花,在崇礼县成立了郝世花滑雪学校(后改名为郝世花滑雪培训中心),这是我国第一家私人职业滑雪学校。她说,滑雪学校是滑雪产业链上重要的组成部分,她的学校填补了市场空白。到目前,近3000名滑雪爱好者在这里接受了专业授课;近500名从业人员通过培训考核,获得了国家滑雪指导员职业证书。

据了解,目前张家口赛区已建成了5家设施完备的大型滑雪场。按照国际赛事标准,已建成高、中、初级雪道82条69公里,各类型雪道和魔毯24条23公里,总运力达到每小时4万人次。2014至2015年雪季以来,崇礼共接待游客167万人次,同比增长17.4%。(据新华社北京8月5日电)

探索可持续的节约办会模式
作为世界第二大经济体,从某种程度上说,中国不差钱,但北京提出的盛会简办的模式,有望给其他奥运城市提供借鉴。

北京冬奥申委财务及市场开发部副部长周星介绍,在冬奥会15.6亿美元的赛事运营编制预算中,政府补贴占6%,为9400万美元;国际奥委会给予资金3.38亿美元;其他费用将来自赞助商、门票、品牌授权等。而在15.1亿美元的场馆投资中,企业和社会投资占比达65%,三个奥运村建设全部由企业出资。

周星表示,2008年奥运会给北京留下大量场馆遗产,规划的12个竞赛和非竞赛场馆中,有11个可使用或只需改建,大量减少了基础设施建设支出;用“以租代购”的形式,减少购买设备器材的费用,降低了30%的购买成本和仓储成本。

为此,国际奥委会对北京的预算报告评价为“科学、合理、务实、可信”。

相关专家表示,按照规划,唯一一座新建场馆是奥林匹克森林公园附近的国家速滑馆,占地约10公顷的场馆还可用冰球和冰壶比赛。在冬奥会结束后,这里还可像“水立方”等场馆一样,作为全年365天不间断运营的冰上场馆对外开放经营。而开闭幕式的会场则选择了北京奥运标志性场馆“鸟巢”。

- 中美就5G、卫星频率等议题展开沟通
- 北京将对大学生创业团队最高奖励20万元
- 坑蒙内地游客的香港药房被行业协会除名
- 印度两列客运列车出轨
- 俄销毁首批禁止进口的农产品
- 英国宣布延长空袭“伊斯兰国”军事行动
- 金大中遗孀李姬镐抵朝访问
- 今年上半年阿富汗平民伤亡人数创新高
- 欧盟与越南就自贸协定达成原则性一致
- 肯尼亚发生沉船事故

(均据新华社电)

美国继续主导中东事务恐难如愿

●新华社记者 陈聪

美国国务卿克里日前匆匆结束对埃及和卡塔尔两国的访问。克里中东之行目的明确:向埃及示好,安抚海湾国家,释放美国意欲继续主导中东事务的信号。

正如法国《世界报》文章所说,美国总统奥巴马想要在中东重建新的平衡,使沙特和伊朗、逊尼派和什叶派的力量相互抵消,然而他的赌注可能会落空。从多方斡旋2014年巴以冲突,到多国介入叙利亚内战,再到伊朗核问题六国与伊朗共同协商达成全面协议,地缘政治困局、持续动荡冲突与严峻反恐形势都决定了没有一个国家可以独立主导中东事务,包括美国自己。

在埃及,克里与埃及外长舒凯里重启两国中断6年之久的对话战,并在访前宣布向埃及交付8架F-16战机;在卡塔尔,克里向海合会成员国外长承诺“加快武装海湾国家的步调”,包括继续就地区弹道导弹防御系统整合与海湾国家磋商,同时增加军事训练频率。

随着“后伊核时代”的到来,中东盟友对美国的不信任感和对自身安全的担心变得日益强烈,尽管美国在中东大的政策基调不会改变,但其在主导中东事务方面越来越显得力不从心。

美国想要继续主导中东事务,不仅要面对美国与地区盟友的利益交汇、伊朗执行协议的程度等问题,还要受到俄

罗斯和欧洲等方面因素在地缘政治博弈中的影响。在法国、俄罗斯等大国与沙特等海湾国家加强合作的背景下,美国在中东的强势地位恐难受挑战。

正如法国《世界报》文章所说,美国总统奥巴马想要在中东重建新的平衡,使沙特和伊朗、逊尼派和什叶派的力量相互抵消,然而他的赌注可能会落空。从多方斡旋2014年巴以冲突,到多国介入叙利亚内战,再到伊朗核问题六国与伊朗共同协商达成全面协议,地缘政治困局、持续动荡冲突与严峻反恐形势都决定了没有一个国家可以独立主导中东事务,包括美国自己。

克里结束中东之行后,即马不停蹄地赶往亚洲。克里在中东和亚太间的艰难穿梭,正是美国当前矛盾心理的真实写照:一方面急于摆平中东事务以将战略重心转至亚太,另一方面却疲于应对中东盟友的质疑甚至抵触,费心修补与盟友关系。

伊朗核协议的达成,暂时熄灭了一个可能引爆地区冲突的导火索,但同时也让美国的中东盟友认识到,“美国并非强大支柱”。一向奉行实用主义、谋求一己私利的美国,无疑正冒着被中东盟友“拉黑”的风险。

(新华社北京8月5日电)

商水县张明乡卫生院

服务至上 打造一流医院

性;规范检查,合理用药,规范收费,严禁滥检查、乱收费;认真开展卫生监督工作,完善辖区内的食品卫生、公共场所卫生、学校卫生、饮用水卫生及医疗机构档案,多年来无突发公共卫生事件发生。

注重文化建设,树人文形象。该院将文化建设作为推动医院发展、取信于民的无形资产,并以此增强医院的凝聚力和影响力;在不断加强综合素质教育、开展岗位练兵、送温暖、献爱心和各种文体娱乐活动中,培养职工团结互助精神,树立健康向上的卫生群体形象。

以人为本,树品牌形象。该院以“把群众的需要当作第一需要、把群众的呼声当作第一信号、把群众的利益作为第一利益、把群众的满意作为第一标准”为院训,在工作中开展了微笑服务、礼仪服务、以人为本的亲情服务、个性化服务和真情化服务,受到了当地群众的普遍欢迎,取得了良好的社会效益。

狠抓医疗质量。为切实提高医疗质量,保证医疗安全,该院一是建立了管理体系,落实了各级各类岗位责任制,实行了首诊医师负责制、三级医师查房制和会议制度、病案讨论制度,加强了医疗质量控制,定期对科室进行考核,并对考核结果较差的给予相关处罚;二是在充分调研论证的基础上,进一步完善了《综合目标管理下的科室量化方案》,便于掌握各项情况,及时改

益和经济效益。

重视人才队伍建设,努力开创业务工作新局面。该院采取“走出去、请进来”的办法,加强人才培养,聘请有关专家到院授课,同时把业务骨干送到上级医院进修学习,提高医护人员的技术水平。今年,该院又派出技术人员到上级医院学习,为医护人员吸收新知识、新理论,掌握新技术、新方法创造了良好条件,收到了显著效果。

狠抓医疗质量。为切实提高医疗质量,保证医疗安全,该院一是建立了管理体系,落实了各级各类岗位责任制,实行了首诊医师负责制、三级医师查房制和会议制度、病案讨论制度,加强了医疗质量控制,定期对科室进行考核,并对考核结果较差的给予相关处罚;二是在充分调研论证的基础上,进一步完善了《综合目标管理下的科室量化方案》,便于掌握各项情况,及时改

进;三是强化学习教育,认真组织医务人员学习《执行医师法》等法律法规;四是把医疗安全放在突出位置,认真检查重点科室和重点环节,及时处理事故隐患。

落实国家政策,惠及于民。该院为全乡农民建立了健康档案,组织专业技术人员为65岁以上老人、孕产妇、0至6岁儿童和高血压、糖尿病等慢性病患者进行免费健康体检,还开展了进村健康教育讲座,宣传初级卫生保健、重大公共卫生服务项目、计划免疫接种、慢性病管理、儿童保健、孕产妇保健等知识;实施了基本药物制度,零差价销售药品,减轻了群众的用药负担,使看病难、看病贵问题得到缓解。截至目前,该院共为全乡群众建立纸质档案44956份,建档率100%,电子档案输入率86%;上半年为群众报补961209.6元,使参保农民享受到了实实在在的实惠。

落实国家政策,惠及于民。该院为全乡农民建立了健康档案,组织专业技术人员为65岁以上老人、孕产妇、0至6岁儿童和高血压、糖尿病等慢性病患者进行免费健康体检,还开展了进村健康教育讲座,宣传初级卫生保健、重大公共卫生服务项目、计划免疫接种、慢性病管理、儿童保健、孕产妇保健等知识;实施了基本药物制度,零差价销售药品,减轻了群众的用药负担,使看病难、看病贵问题得到缓解。截至目前,该院共为全乡群众建立纸质档案44956份,建档率100%,电子档案输入率86%;上半年为群众报补961209.6元,使参保农民享受到了实实在在的实惠。

录到6月6日,患者15日出院,最后9天,患者的病例中没有任何记录。而6月14日患者花费1209.5元,这些钱怎么花的呢?

在医患关系如此紧张的今天,医院应该做到收费透明,让患者明明白白消费。医院做出的承诺更应该一诺千金,切实落实,让患者真心感受到医院的诚信,真正做到医患和谐。

周口阳光泌尿外科医院收费不靠谱

生在一系列检查之后,诊断该患者为包皮过长及早泄,需要手术治疗。患者当时问住院能不能报销,李医生说能报一部分。

手术后,每天治疗费高达1000元左右,患者问医生收费依据是什么,医生要么说不说话,要么说就这么贵。患者要求打点滴治疗,医生说必须进行仪器治疗。患者在接受半个月的治疗后,无奈出院,可

手术费、药费、治疗费竟高达2万多元,没有报销任何费用。

为此,记者采访了该院负责人。这位负责人说,他们这都是大型设备,治疗费就是贵,有的设备一小时就需要1200元。记者问收费依据是什么,负责人回答是使用厂家指导价。

记者发现,医院提供的患者病例只记

定报名时间截止时,符合竞买资格的竞买人不少于三人时,采取拍卖方式出让。不足三人时,采取挂牌方式出让,挂牌时间为2015年8月28日9时至2015年9月18日16时,提交申请及缴纳竞买保证金的截止时间向后顺延至2015年9月16日17时。

经审查,竞买申请人按相关规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2015年9月18日12时前确认其挂牌竞买资格。

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本次国有建设用地使用权出让不接受邮寄、电子邮件等方式报名。

九、本次出让为有底价出让。

十、联系方式

联系地址:周口市汉阳路大闸北600米

路(周口市公共资源交易中心)

联系电话:0394-8106916

联系人:苑庚庚 王硕

监督人:潘永军

监督电话:13673562988

开户银行:周口市市农村信用合作联社

开户名称:周口市公共资源交易中心

银行账号:00000068104003806012

项城市国土资源局

2015年8月5日

□标题新闻

- 中美就5G、卫星频率等议题展开沟通
- 北京将对大学生创业团队最高奖励20万元
- 坑蒙内地游客的香港药房被行业协会除名
- 印度两列客运列车出轨
- 俄销毁首批禁止进口的农产品
- 英国宣布延长空袭“伊斯兰国”军事行动
- 金大中遗孀李姬镐抵朝访问
- 今年上半年阿富汗平民伤亡人数创新高
- 欧盟与越南就自贸协定达成原则性一致
- 肯尼亚发生沉船事故

- 英国宣布延长空袭“伊斯兰国”军事行动
- 金大中遗孀李姬镐抵朝访问
- 今年上半年阿富汗平民伤亡人数创新高
- 欧盟与越南就自贸协定达成原则性一致
- 肯尼亚发生沉船事故

项城市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

项国土告字[2015]03号

经项城市人民政府批准,项城市国土资源局决定公开出让编号为:XJC2014-08的国有建设用地使用权一宗。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求:

法行为;(2)因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发;(3)因拖欠土地出让金等情形之一的企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人。违法违约的行为未处理完

毕的,均不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。

三、本次国有建设用地使用权公开出让采用增价的方式,按照价高者得的原则确定受让人。

四、本次公开出让的详细资料和具体要

求,见公开出让文件。竞买申请人请于2015年8月5日9时至2015年8月26日17时

止,提交申请并缴纳竞买保证金。

(1)存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违

法行为;

2015年8月5日

2015年8月5日

2015年8月5日

2015年8月5日